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α)  Να δώσετε τους ορισμούς  των  τελικών και των ενδιάμεσων αγαθών.
                                                                                                                                     
(Μονάδες 10)
β) Να εξηγήσετε γιατί στον υπολογισµό του Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος 
λαµβάνουµε υπόψη την αξία µόνο των τελικών αγαθών και υπηρεσιών.   

                                                                                              
(Μονάδες 10)

γ) Να δώσετε ένα κατάλληλο παράδειγµα του προβλήµατος που δηµιουργείται αν στο 
Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν εκτός απο τα τελικά αγαθά συµπεριληφθούν και τα 
ενδιάµεσα αγαθά.                                                              
(Μονάδες 5)
                                                                                                                   


